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UTLYSING AV EVENTUELLE MIDLER 
TIL FELLES PEDAGOGISK UTVIKLINGSTILTAK FOR ÅR 2016 – SØKNADSFRIST 15. NOVEMBER


Folkehøgskolene fører hvert år over midler til bl.a. felles pedagogiske utviklingstiltak i og for skoleslaget. For 2016 er det satt av rundt 2,4 mill kroner til dette. 

Fra og med 2014 har Folkehøgskolerådet vedtatt at skolene retter sine søknader til henholdsvis Folkehøgskoleforbundet (IF-skolene) eller Noregs Kristelege Folkehøgskolelag (IKF-skolene). På denne måten ønsker Rådet å kvalitetssikre prosjektene og sette dem inn i en større sammenheng slik at organisasjonene kan vurdere sin egen søknad på grunnlag av konkrete prosjektforslag fra skolene og et eventuelt samarbeid med søknadsskolene.  

Hvem kan søke?
1. Folkehøgskoleorganisasjonene søker om midler til Folkehøgskolerådet, frist 15. november 2015.
2. Alle norske folkehøgskoler og nettverk av folkehøgskoler søker organisasjonene etter intern utlysning. Organisasjonene har bestemt at prosjektene skal forgå gjennom skoleår og de har satt frist for skoleåret 2016/17 til 15. februar 2016. (Se intern utlysning fra FHF og NKF).


Søknader som kommer inn etter søknadsfristen vil ikke bli vurdert.
Bare elektronisk utfylte søknader vil bli vurdert og alle felt skal være utfylt.

Hva kan det søkes støtte til?
Formålet med pu-midlene er å gi støtte til utvikling av skoleslaget, både på enkeltskoler og i fellesskapet. Det gis midler til pedagogiske prosjekter i vid forstand, slik at pu-arbeidet omfatter alle sider ved læringsarenaen. Søker står selv fritt til å definere søknadsprosjektet.

Hvordan søke
Søknaden om støtte til pedagogisk utviklingsarbeid må skrives elektronisk på eget søknadsskjema.

Prosjektgjennomførelse
For organisasjonene: 	Kalenderår
For skolene:		Skoleår
Prosjektet kan gjerne være et delprosjekt/pilotprosjekt el. l., men må ha en naturlig avslutning innenfor søknadsperioden. Det er ingen automatikk i tildeling av ytterligere tilskudd dersom det er gitt midler til del- eller pilotprosjekt.

Prosjektrapport
1. Organisasjonene
Folkehøgskolerådet utbetaler halvparten av tildelte midler til organisasjonene ved prosjektstart og siste halvdel på bakgrunn av framlagt rapport. Rapportene skal foreligge elektronisk. Rapportene skal også inneholde evt. særrapporter fra skoler som er tildelt midler til egne prosjekter og regnskap for medgåtte økonomiske midler og være underskrevet av leder. Rapportene vil bli gjort tilgjengelig på www.folkehogslole.no/fhsr

2. Skoler som har fått tildelte midler fra organisasjonene rapporterer direkte til disse.

Frist for rapportering til Folkehøgskolerådet er 31.12. 2016. 
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